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R E Q U E R I M E N T O Nº.  75

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/3/2023
   

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Os parlamentares que subscrevem este documento vêm solicitar que 
uma das Audiências Públicas alusivas ao Plano Plurianual Paulista seja 
realizada de forma descentralizada e participativa na cidade de Botucatu.

A descentralização das Audiências Públicas é uma medida importante 
para garantir a participação efetiva da população na construção do Plano 
Plurianual Paulista, uma vez que permite a ampliação do debate e o 
envolvimento de diferentes segmentos da sociedade em torno das políticas 
públicas propostas.

Além disso, Botucatu é uma cidade estratégica para a região, contando 
com uma população expressiva e uma localização geográfica privilegiada. 
Nesse sentido, a realização de uma Audiência Pública em Botucatu permitirá a 
participação de representantes da sociedade civil, entidades de classe, 
sindicatos, entre outros, que poderão contribuir com sugestões e propostas 
para a elaboração do Plano Plurianual Paulista.

Destacamos ainda que a participação popular é um princípio 
fundamental para a construção de uma sociedade mais justa e democrática, e 
a realização de uma Audiência Pública em Botucatu é uma forma concreta de 
fortalecer a participação cidadã e promover o diálogo entre o Estado e a 
sociedade.

Assim sendo, solicitamos que sejam tomadas as providências 
necessárias para que uma das Audiências Públicas alusivas ao Plano 
Plurianual Paulista seja realizada de forma descentralizada e participativa na 
cidade de Botucatu, em data e local a serem definidos, a fim de garantir a 
ampla participação da população do centro oeste paulista na construção das 
políticas públicas para o Estado de São Paulo.

Assessorar os membros do Poder Executivo, é uma das funções dos 
vereadores, portanto, gostaríamos imensamente em servir a nossa população 
nesta importante agenda. 

Sendo assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas 
as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário 
Estadual da Fazenda e Planejamento, SAMUEL YOSHIAKI OLIVEIRA 
KINOSHITA, solicitando inserir a cidade de Botucatu como uma das cidades 
sedes que irão receber as Audiências Públicas referentes a elaboração do 
Plano Plurianual (PPA) do Estado de São Paulo.

 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de março de 2023.

Vereadores Autores:
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=XWTZTJFD7619K46X, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: XWTZ-TJFD-7619-K46X
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